CBeIleHI/IH O BBINMOJHCHHBIX HIBMEPCHUAX H pacdeTax

1. MeToa onpeneieHHsl KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK KOHTYPa COOPY KeHHsl, YACTH (YacTei)
COOpYKEeHUsl

Homep Homepa
KoHTYpa XapaKTepHbIX Metona onpeiesieHUs1 KOOPAWHAT
TOYeK KOHTYpa
1 2 3
1/3 1 I'eone3nueckuii METO
1/3 2 Teone3nuecknii MeTO
1/3 3 Ieone3nueckuii MeTo
1/3 4 I'eonesnyeckuii MeTO
2/3 5 I'eone3nueckuii METON
2/3 6 I'eone3nuecKkuii METOL
2/3 7 I'eone3nuecKkuii METO
2/3 8 I'eonesnueckuii MeToq
3/3 9 I'eonesnyeckuii MeTO
3/3 10 I'eone3nyuecKkuii METO
3/3 11 I'eone3nueckuii METO
3/3 12 [eone3nuecknii MeTO

2. TouHocTh onpe/esieHHs] KOOPAUHAT XapAKTEPHBIX TOYEK KOHTYPa COOPY KEeHHSs

Homep Homepa xapakTepHbIX ®opmy.Jibl, IPUMEHEHHBbIE J1JIsl pacueTra cpeaHei
KOHTYpa TOYE€K KOHTYpa KBa)IpaTHHCCKOﬁ MOTrpPEIIHOCTH ONIPEACJICHUA KOOpAUHAT
XapaKTepHbIX TOYeK KOHTYpa (M), M
1 2 3
1/3 1 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
1/3 2 Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
1/3 3 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
1/3 4 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
2/3 5 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
2/3 6 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
2/3 7 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
2/3 8 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
3/3 9 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
3/3 10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
3/3 11 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
3/3 12 Mt=v(0.072+0.072)=0.10

3. TouHocTh onpe/e/ieHUs] KOOPAUHAT XapaKTEePHbIX TOYeK KOHTYpPa 4acTu (Yacrtei)
COOpPYKEeHHUSsI

Homepa @opmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE ISl pacyeTa
Homep XAPAKTEPHEIX Y4eTHbIii HOMEP WIH cpelHell KBaApaTUu4ecKoi
KOHTYpa TOuEK KOHTYPA 0003HAYEHHE YACTH | MOTPELIHOCTH ONpe/ieIeHUsl KOOPIAMHAT
XapaKTepHbIX TO4YeK KoOHTYpa (My), M
1 2 3 4
- 5 ucl Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 6 ucl Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 9 ucl Mt=V(0.072+0.072)=0.10




10 ucl Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
10 uc2 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
9 uc? Mt=V(0.072+0.072)=0.10
7 ) Mt=V(0.072+0.072)=0.10
8 uc2 Mt=V(0.072+0.072)=0.10




